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イベント主催者及びイベントを開催
する施設の管理者へのお願い

➣　イベントの開催に当たっては、下記の事項にご留意をお願いしますとともに、感染拡大防止の取組について、参加者の協力が得られますよう、参加者への事前周知を行っていただきますようお願いします。
イベント開催時の留意点



・　入場時等に検温を実施し、発熱等の症状がある者はイベントの参加を控えてもらうようにすること。その際の払い戻し措置等を規定しておくこと。

・　開催前に、イベント参加者に国の接触確認アプリ『ココア』をインストールしていただくよう促すこと。また、『北海道コロナ通知システム』を積極的に登録するとともに、イベント参加者の連絡先等の把握を徹底すること。

・　熱中症等の対策が必要な場合を除き、原則、マスクを着用していただくよう促すこと。

・　入退場時、休憩時間や待合場所等を含め、いわゆる三密（密集、密接、密閉）の環境を作らないよう徹底するほか、そこにおける交流等を極力控えていただくよう呼びかけること。

・　開催前後には、観客やスタッフ（選手、出演者を含む）の移動中や移動先における感染防止のための適切な行動（例えば、業務上必要性のない外出等による感染リスクのある行動の回避）を促すこと。

◇ 施設管理者又はイベント主催者における事前相談のお願い ◇



全国的な移動を伴うイベント、又はイベント参加者が
1,000人を超えるようなイベントの開催を予定する場合
には、イベントの開催要件などについて、道庁に事前の
相談をお願いします。北海道新型コロナウイルス感染症対策本部
指揮室 総括・広報班　電話：011-206-0143

